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ІСТОРІОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕТНОТУРИСТИЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ В КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ УКРАЇНИ 
 
1990-ті рр. ХХ ст. стали переломними для України. Відбулися 

кардинальні зміни в житті суспільства. За роки незалежності України 
суттєво зріс інтерес науковців до різних аспектів розвитку туризму, а, 
отже, накопичився великий масив наукової інформації, який потребує 
історіографічного дослідження. Розвиток туристичної галузі в Україні 
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протягом останніх кількох десятиліть прискорився, в тому числі й 
завдяки зростанню інтересу та самобутньої традиційної культури, що 
забезпечило розвиток такого напрямку туристичної діяльності як 
етнічний туризм або етнотуризм. 

Окреме місце серед досліджень, присвячених розвитку етнотуризму в 
Україні, займає Карпатський регіон, а якому завдяки унікальним 
географічним ландшафтам, особливостям господарського укладу та 
значно меншому впливу сучасної урбанізованої цивілізації збереглось 
багато культурних пам’яток та рис традиційної культури, що 
перетворило цю етнографічну область в найбільш перспективне місце 
для розвитку етнотуризму в нашій країні, а також спонукало науковців 
до вивчення унікального досвіду становлення і розвитку етнічного 
туризму в цьому регіоні нашої держави. З’явилась велика кількість 
праць, присвячених розвитку етнотуризму в Закарпатті, Прикарпатті, 
Гуцульщині, Лемківщині, Бойківшині, Буковині. 

В першу чергу варто виділити загальні праці, присвячені 
дослідженню туристичного потенціалу Карпатського регіону нашої 
держави, зокрема це роботи Любіцевої О.О. [13], Береста Р.Я. [3], 
Паньківа Е.Є. [14]., Бучко Ж.І. [4], Безручко Л.С. [2], в яких зазначені 
автори намагались проаналізувати наявні туристичні ресурси, 
можливості для розвитку місцевої туристичної інфраструктури, вплив на 
економічний розвиток регіону. 

Стан розвитку етнотуризму в окремих районах Карпатського регіону 
проаналізовано в працях Бегей О.І. [1], Голод А.П. [5], Рожнової В. [16], 
Бучко Ж.І. [4]. Значний масив праць присвячено аналізу збереження 
матеріальних етнотуристичних ресурсів (історико-архітектурних пам’яток, 
традиційних промислів та ремесел регіону). Серед них варто виділити 
роботи Чаплінського Б. [19], Кучинської І.В. [9], Козак Г.Ю. [8]. 

Окремо варто виокремити групу праць, що присвячені традиційній 
культурі населення Карпатського регіону та з‘ясуванню її важливості 
для розвитку місцевого етнотуризму. Це, зокрема, праці Безручко О.Л. 
[2], Панько О.І. [15], Лаврука М. [12], Гнатюка Н.М. [6], Маланюка Т. 
[18], Козака Г.Ю. [8], Кучинської І.В. [9], Стахів О.З. [10]. 

В останні роки побачили світ й праці, присвячені місцевим 
етнографічним музеям, як важливим складовим розвитку місцевого 
етнотуризму, тут варто загадати, наприклад, роботи Ткачука Я. [17], 
Гнатюк Н.М. [6], Кучинської І.В., Стахів О.З. [10]. 
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З’явились перші праці (Кушнірчук-Ставична О.В., Дубецька Т.В. 
[11]), присвячені аналізу економічних аспектів етнотуризму, зокрема 
доцільності інвестування в цей важливий сектор економіки. Перспективи 
розвитку туризму та його сучасний стан розглянуто в роботах Голод 
А.П. [5], Рожнової В. [16], Береста Р.Я. [3]. 

Окремо варто також виокремити і праці Кобаль Б. [7], Федорака В.В. 
[20], які присвячені аналізу становлення та розвитку етнотуризму в 
Україні в перші десятиліття незалежності. В цих роботах розкрито 
різноманітні аспекти етнічного туризму як напрямку туристичної 
діяльності. 

Таким чином, підсумовуючи вище сказане, варто зауважити, що за 
останні десятиліття з’явилась низка праць, які досить ґрунтовно та 
широко висвітлюють проблематику розвитку етнотуризму в 
Карпатському регіоні України. Як наслідок, цей масив праць із даної 
теми потребує історіографічного опрацювання, що у свою чергу 
дозволить проаналізувати стан наукової розробки теми та сприятиме 
подальшому більш ґрунтовному вивченню різних аспектів цієї важливої 
проблеми. 
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